Nom : Marques Prénom: Mathis colle du: 07-11 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 0
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 1,7
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 0
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 5,0
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 Lo
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) 0
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20
n ‘
ajustement] note 5

Remarques : Il faut se ressaisir !

L'oxygéne et le souffre appartiennent a la famille des chalcogénes située
# l'awant dernigére colonne du tableau périndique

Donner le numéro atomique de ces deux éléments
Donner la représentation de Lewis de
ces deux éléments

Représenter les molécules H,0, H,S ) s )
Cn  donne les températures de - 3 =
changement d’état ci-dessous, 21 '\,_ pra——
expliquez : S S Pt

Q
Qar.

Données: AT+ R~ = 278pm

On considére deux écoulements dans une conduite cylindrique de ragon
R d'axe z:
- Ecoulement 1 Wy = Vg avec vitesse v constants
- Ecoulement @: v, = vp(1 — ;;:] awec vy vitesss enr =0
1) Calculer, pour chaque écoulerent, le débit D, wolumique & travers
une section droite de la canalisation
21 En déduire la vitesse moyenne Vpmgy = e pour chaque écoulement

TR

On assimile le soleil & un fluide statique, incompressible de masse

wolumiqus p occupant une sphére de rayon B Dans ostte sphére, le

champ de pesanteur est radial est vaut §= -2, odl gy est une
R

constante.

Déterminer l'expression de la pression dans le soleil. Onnote P(r = F) =

0.

0:15%,25%,2p*

5:1s7,25%,2p", 357, 3p*

Ona un effet de la lisison H qui est manifeste dans le cas de
l'eau et un effet de polarisahilité des moléoules qui augmente
avec leur taille

i sur be schéma

te du cube (plas p

a=1R+IR

256 pm

1 1 1
37 Oncompte BX-+6X==4 jons Clet 12X—+1=4 jons
Q37 On compt 5 =4 ions (T et 3 joms Na' par
il

2 26,10" kg ? - Pl demse que e (1,010 ke

Zi le chamyp des vitesses est uniforme alors le déhit est évident (et ne
nécessite pas de calouler la surface W0 D, = vynR?

. . . v,
Soit une vitesss moyenne donnée pa.rT]

GaT

Traprés laloi de la statique des fluides: j—: =—p0

o (R

Donc: Pir) = 230 —+2) (au centre, on trouve 1Gbar 1)




Nom : Fourtanier

Prénom: Hugo

colle du: 07-11

niveau de maitrise

poids compétence

note compétence

note globale

Savoir énoncer les résultats importants du cours 0
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 1,7
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 0
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 815
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 0 ® 00
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20
+ ‘
ajustement] note 4

IRemarques : Il faut étre plus acteur de ton cours !

LAd)  Que peats

¥

Dénombrer be nombre 4 atames do carbon

1) Ecrire laréaction nucléaireci-dessous
SCo N+ e+,
) Le nombre dV de carbone 14 ge déantégrant pendant l'intervalle dt est
dlv = —ANde. Donner V'expression de V(t) ains que la périods de demi.
e T.

On considére 'atmosphére terrestre comme un gaz parfait (de z

température T(z) =T, — az avec a constante et de masse molaire

M) . Montrer que expression de la pression P(z) en référentiel

terrestre galiléenile champ de pessanteur est considers wruforme
3

et vertical) vérifie F‘TI avec o constante. On wutilisera le
3

3
repérage ci-contre et une pression au niveau du sol donnée par By

Le renplissay
on semplit Tabosd le plus perit 1

tion électronique finit en 3p°

e valence (4) - ils auront des propriétés chimiques

if que le silicium

LB Structure eristalline du f-Sic
lvs

Duns la

« 4 awomes de carbone
SA(1/8) + 6x(172)
i d'a
pour le carbure de silicium

ilya

dN

dt

dp

{luides i
ar

Et done 5 =din?

Mg
Donc: dinP = dln(Ty —az) ==

Mg
'-rlz,\‘];

, P P P P _
SBoit - din———; = 0Et L “5 = —mglone %:(
(Tg-az)Fa -_r:R_: .

Ta




Nom : Magin Prénom: Tristan colle du: 07/11 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale

Savoir énoncer les résultats importants du cours 1

Connaitre les hypotheses d'application des résultats 0 10 1,7

Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 0

S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE

Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 815
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 0 ® 00

Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE

Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1

Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20

+ ‘
ajustement] * note 5

IRemarques : Des mails, des questions en cours, des résumés a me faire vérifier, des colles a la carte ! Il faut te montrer acteur de ta formation*2 111!

M, = 16g.mol™", M,,; = 24g.moel™",a = 400pm

On peut tracer des lignes de champ sur python, pour cela on décrit le

champ des vitesses dans un repérage cartésien (0, ‘H:,,?._fj J

1) Décrire, demns la base cartésienne, le champ des witesses
suivant décriten polaire | ¥ =g
2y Caleuler dive

Donner la représentation de Lewis du monoxyde de carbone.

Le wide est fait & lintérisur dune coquille
sphérique (hémisphéres de Magdebourg de
rayon  R=0,Bm). GQuelle force doivent
déwelopperleschevaux pour désolidariser les
deux hémisphéres 7

P e Mg : e = 4,21 = 107" m

1 1 . . .
IVA4a) 8x E*bx E: 4 ions OF par maille (sommets et centres des faces)

e . - .
12x ras 1%1=4 jons Mg" par maille (milicux des arétes et centre du cube)

Iy a awtant dions Mg que dions O dans une maille, d'ob la formule MgO
AM+4 My,
b) Myo= =M= 359.10"kg.m
. N, a

La aymétrie du systérme permet de penser la que la résultante des foroes
et suivant l'axe Oz horizontal, ainsi :

F= —J[P:dsf;z?;
F= ﬂpcnfsmecusec:ec:qa

F =nRR?







